

---

## **В Республике Тыва выясняются обстоятельства получения ранений одним и смерти второго мальчиков**

Вчера в правоохранительные органы города Кызыла республики поступило сообщение о доставлении в медицинское учреждение малолетних мальчиков 7 и 6 лет, с телесными повреждениями, причиненными в результате срабатывания взрывного устройства. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов).

По версии следствия 20 февраля 2015 года около 15 часов мальчики, живущие в соседних домах, играли во дворе. Через 20 минут произошел взрыв, после которого родители 7-летнего мальчика обнаружили его без сознания. После госпитализации ребенок скончался от полученных телесных повреждений в реанимационном отделении. Второй мальчик также госпитализирован с осколочными ранениями ног, его здоровью после оказанной медицинской помощи ничего не угрожает. Предварительно дети нашли гранату во дворе дома, где проживал выживший мальчик.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/897002>